

День Победы

Как бы ни менялись за последние годы факты нашей истории, День Победы остается любимым всеми, дорогим и светлым праздником.

9 мая миллионы людей вспоминают о том, как их деды и прадеды бились, не щадя своей жизни, с врагами, решившими завоевать Советский Союз. Вспоминают тех, кто трудился изо всех сил на заводах, выпускающих технику и оружие для военных. Люди голодали, но держались, так как понимали, что только от их действий зависит будущая победа над фашистскими захватчиками. Именно эти люди выиграли войну, и благодаря их поколению сегодня мы живем под мирным небом.

Но время относится безжалостно ко всем, даже к доблестным героям суровой войны. Год от года участников тех ужасных событий становится все меньше. Пройдет еще немного времени, и свидетелей и участников той кровавой войны не останется вовсе. Поэтому важно очень трепетно относиться к этой дате – 9 Мая.

День Победы навсегда останется тем праздником для россиян, который встречают с замиранием сердца и со слезами на глазах. Вечная память героям!

В преддверие празднования Дня Победы, вечером 8 мая в центральных парках сельских поселений Красноармейского района проводится вечер-реквием «Память», на котором зажигаются свечи памяти по погибшим и умершим героям войны. А 9 Мая во всех поселениях проходят митинги и демонстрации, возлагаются цветы и венки к памятникам героям Великой Отечественной войны.

Работники нашего учреждения принимают активное участие во всех мероприятиях, посвященных этому великому дню, потому что эта дата является священной для каждого русского человека.



